YCTHbIN cYeT 4 Knacc.

5 anpens



3anuvLum Y1ucro, KotTopoe B 2 pa3a
oonbLle , Yem

1000001 1111111



3anuiimn Yncro, KotTopoe B 6 pa3
MEeHbLle , YeM

* 30600 *60600



CkonbkKo undp ncnonb3yeTcs
npu 3anucum yucna ?

*123 454 321 *12 131415



3anuiiun Yncno, Kotopoe

Ha 10 000 B 100 000 pa3
MeHblle, MeHbLle, Yem

yem 10 000 1 000 000



3anuwiun Yucrio, cocrosiLiee

n3
*]15 TbICAY 5 *9 TbICAY 9
aecATKoB n 1 COoTeH 1
eanHUUbI aecATKamn 9

eauHULU



Bbipa3u

* B yacax 3 cyToK
180 MUHYT

e 1200oM* B
KBaApaTHbIX
MeTpax

* BYyacax 2 CyTOK
720 MUHYT

e 120000cM? B
KBagpaTHbIX
MeTpax



CpaBHMU

101 KM 895 M M 2T8U88SKI u
110859 m 2808 Kr



3anuLim 4Yncno, KotTopoe

oonbLue
HaunbonbLliero HavumMmeHblUuero
NATU3HAYHOIO NATU3HAYHOIO

YyncnaB 100 pa3  yucna B 50 pas



Hanau

TpeTbio YacTb OT [leBATYHO YacTb
CYMMbI Yncen OT CYMMb

4900mn 4700 qucen
120 000 v 60 000



Pelln 3agayvy BblpaXeHuem

 YTO nerye un Ha
CKOJNbKO
KUrnorpamMmmosB :
8 KOPOOOK
KOHdpeT No 32 Kr
B KaXXgou vnv 7
KOpPOOOK
Badenb no 36 Kr
B KaXxgoun?

e YT0o TAXENnee n

Ha CKOJIbKO
KnnorpamMmmoB
: 6 MELLKOB
MYKW NO 46 Kr
Unun 5 MeLlKoB
puca no 48 Kr
B KQXXOOM?



Bbluncnu nepumeTp 1 nnowjaab
NPAMOYrofnbHUKa CO CTOPOHaMMU

*/CMUN3CM *8SCMUN2CM



[TpoBepsem cebst

* 1)2 000 002

e 2)5100

« 3)9

e 4)0

e 5)15051

e 6) 754, 12Mm?

.« 7) S

* 8)9999900

e 9)3200

* 10) (8“32)-(7,t 36) =4 (Kr)
e 11) (7+3)x2=20 (cm) —P
743=21 (cm?)-S

e 1)2 222222

. 2) 10 100

e 3) 8

. 4) 10

e 5)9919

* 6)364, 12Mm°

7y

e 8)500000

e 9)20 000

+ 10) (6,46) (5, 48)=36 (k)
. 11) (8+2)42=20 (cm) —P

8, 2+16 (cM? )-S



[1pe3eHTauunto coctaBmna PbikoBa
VipnHa AHOpeeBHa



